JFC NRCXHC FhEEE A hET
NRCXHCAfeiE & B EL

® SHAVHGL (CXHC) - Bl EZERELRKER -
B4 o A e s B 2L M -

o SHEITREMIBEIVAT (CXHC ) R1E - R1T12
=2 PRA -

® I (mm) :

(1) NR-CXHC : 32,40,50,63

© © © Tt
O W @ I A
7 —
e )
A {} ~ _ Esss=~
\S=% N2 e
® FA ERE
=
. O
= ©
==
O O QO SEE M
@ o 5
D® © &O) B=mmmmE




JFC NRCXHC TRig&sssa,mil
e

©® NR-CXHC A Jie #2552 B il
o SDE IS : 032~ D63

3%
VA

B M | Wt | BE R

N I Mﬂ |
\ \ ) e SN
7N i) !
\ & —
[/ \
N / =
\ L——
X N 15
1
\ %
N \ il
b
\ 0 i
® 7]
o | EHEE | BE | 2% SUEE geE | g% SHEHE g ﬁgl
© 488 1 ® =18 2 G) EEEHE 1 7
® Y 1 @ EIRWE 2 ® AIEORR 1 T
® IE= 1 ® HWIRIER 2 ® SEENORIE 1 =
1
@ SEE 1 © EEIRIE 1 %
5 EEtR 1 0 | mEpESE 1 T
i
ih
pil
45
w
i
&1
3
R
=
%
=
T
£
%
fE
Bd
23]

106



JFC NRCXHC AEFEEEHET
i@%ﬁﬂjj}% B A

_ _ SEESEERECT 5w & S(P=70kgf/cm’) 3 £ 1 (P=140kgf/cm’)
AEmm) | EEmm) | () 2 z
i3 Evl i:d Eivl # I
32 20 8.0 4.9 560 343 1120 686
40 25 12.6 7.7 880 536 1760 1072
50 30 19.6 12.6 1375 880 2750 1760
63 35 31.2 21.65 2182 1508 4343 3016
= =3
] lERTOA
NRCXHC H 1 SDr 32 1508TH — —
AGIIESE
NR-CXHC:
N b Eiha kil
SATLHERE
EEFEREER
T E/ T BL R
(EBREL50°C) ®5|%& [O]fd
HREP123
it ' N1 = = P
ﬁﬁgiu o i B E
SD 241 #REP123
FA JEESEY
REERE
. B | ZRUE AERLN BE BRK
A (mm) FC(RE) KC-02 | x1 | 032~ 63
‘NRCXHC:BZ 40 - 50 63 KC | RC(#E) KC-03 | x1 | $80~d100
FC/RCHIZE+EZ) | KC-04 | x1 | §125
5|38 |F O]
72 (mm) BE | REME | OB BE | BRLE
ELBEATEREPO6S FC(EI) PCVI-03| X1 |632~$100
PCVI | RC(#E)
— 9 - a FC/RC(RIZ+1E % - $ 125~ $ 200
AZER: RRIEER - TRIEREE: LT TR
at - g )
(1) : BARBRBIEANERERDERT -
(2) : BEMBESET -
AV E
ZEH  BEm T EZE(NBR)
2 . (PUME)
3 ZIBB(FPM)

107




JFC

® NR-CXHC : AhedEEMETT (P32 ~D63)

NRCXHC A jheesssa il

e SDE! i
B
e i
I F===== ﬂ
- 2-EE T
= A z W i
EE--{]AW,,—\Z - | B
S i
I = &L
(O]
[T
ei ______
R
C Y PX+{772 PL R
il
&L
2-HH 2-OFGx &L 1
” BT BT
A / (#f) ‘ﬂ h‘ %]I
; N\ —
[NV Var) ol 1 | | S
NS L/ 6 eﬁ% ‘ 5|
7 =
O KN ar ~ me E
e 7/ :
4
f% ‘/ 9‘4' FN ) < g
SN ZERN ) e * | g
« %
ORR A BL ﬁﬁ
OTT W‘ LL+1THE ﬁI
OE FT ZJ+HTHE
FT+ZJ+{T#2
v
%
i
&L
B
BT |BL| C | E| EE |[FB|FG|FT| HH KK |[LL/MM| N |PL|RR|TT|W | Y |ZJ|PX '
AR B
32 |65 20 62 |[RC1/4" 11 | 12 [M6x1.0 [M8x1.25/ 54 | 20 | 10 [10.5/ 47 | 61 | 10 | 27 | 64 |16.5 =
40 |86 25 70 |RC1/4" 14 | 15 [M8x1.25M10x 1.5 55 | 25 [10 | 11 |52 | 69 |10 | 27 | 65 | 17 %
50 (10.8| 25 | 10 | 80 |RC1/4"| 11 {17.5| 18 [M10x 1.5M12x1.75 60 | 30 | 10 | 11 |58 | 79 | 11 | 28 | 71 | 21 fﬁ
63 13 | 28 | 11 | 94 |RC1/4"| 14 | 20 | 21 M12x1.75M16x2.0 70 | 35 [ 10 | 14 |69 | 93 |13 | 30 | 83 | 26
fE
F
B3

108




JFC

® NR-CXHC : A8 i mE Gl (P32 ~D63)

NRCXHC A jheesssa il

o FARY
e
M=
o-EE @'t
= & 10
= =1
S v @ﬂ
I .
[T
oy | |
}_Q,]:—:::_:-
Y PX+17# | PL
4-OFH 2-HH
BT BT BL BL
/ ’. """""""" ", \ o) ;A_j"—‘—‘ )4 P
) Ay : e o
£ : O : ” sis Ll s s
1 : == : I —
! N L Nl = ] 1
NG "/'/(
i ! L NNY 7771 |
1) ! s L) ) X7
) \\ // ) =—lu/ !S‘/
N S SCR Lt shbblett =5 — | f
CRR ‘ BL
OTT FT_| W |_FT LL+fT78
TX FT+ZJ+17%8
TY (2XFT) +ZJ+H7 18
RO
BTBL C E| EE [FB/[FHFG|FT| HH KK |[LL MM N [PL|RR|TT|TW|TX | TY|TZ/ W | Y |ZJ PX
R
32 |6.5/20] 9 |62|RC1/4" 7 | 11|11 |12/M6x1.0 |M8x125|54| 20| 10 |10.5/ 47 | 61 |66 | 84 |{105/40 |10 | 27 | 64 |16.5
40 [8.6/25| 9 |[70|RC1/4" 9 | 11|14 |15M8x1.25 [M10x15 | 55| 25|10 | 11 | 52 | 69 | 75|96 |120| 50 | 10 | 27 | 65 | 17
50 10.825|10|80(RC1/4" 11|14 17.518/M10x15 [M12x175 60| 30 | 10 | 11 | 58 | 79 | 84 [105|135| 52 | 11 | 28 | 71 | 21
63 [13[28| 11|94 RC1/4"14 (18|20 |21/ m12x175M16x20 | 70| 35| 10 | 14 | 69 | 93 |100|125/160| 65 | 13 | 30 | 83 | 26

109




G R mET

<k
~
4

NRCXHC A hEE

JFC

HREE | k- RoiEE 4 EEH :ﬁﬂﬂ%ﬂi HCEER || EREH 4 FEH Tm_m__zmﬁ&ﬁ#; R 7

110



JFC NRCXHC2 A& E R HEL
NRCXHC2Ahie#& 58 BY S &1

o CSHAVMGI (CXHC2) - REEERELEMAER
BN#8 Al A e s BMEl -

o HETEMIEIUHGL (CXHC2 ) MR1E - R17T12
= BRI -

o I (mm) :

(1) NR-CXHC2 : 20,25,32,40,50,63,80,100

| [T ]
©

(D) {} fﬁ T ey >
AN NN S I &IXI | i
N &J % H 0%
M | S
© © B
__Q
e, O
H| ©
— =3
DO O OO S e ame
o <> & - izm
L - I
OB © OO @ﬁ |

111



JFC NRCXHC2 AjheEHi Hil

NEfBEEZ AR
® NR-CXHC2 e B ]

o SD#AY

T : ©32~d 100

BT M | Wt | BE R

o fIfE:®20~ ®25

2= 3=

10
Ty

aes
—

BHEHE moh | THRE O HE | | EHEE ik | EeE | B2

LA

®

EIE W]

B E R IR 12

EEANORIR

0

®

e

HEEHE

EEHE

AU

@

BIEME

AERHE

EEBEIR

hEE

BR824

[CEIN RN SR N
® 2 6| ©

A=O0RR

® | & &

R

N (NN = =

112

SWE S

B b a5 R H

HERSE || AEX@D

FERS MR

BIRMA



JFC NRCXHC2 AHeEEE HTL
EE WAk o

B : AF
RESmm) | B mm) | SEZEERE(CN) | =@t H(P=70kgf/cm) | i (P=140kgf/cm)
ii3 iVl I I # GVl
32 20 8.0 4.9 560 343 1120 686
40 25 12.6 7.7 880 536 1760 1072
50 30 19.6 12.6 1375 880 2750 1760
63 35 31.2 21.65 2182 1508 4343 3016
80 40 50.3 38 3519 2660 7038 5320
100 56 785 53.9 5498 3774 10995 7548
= ——
R ERTA
NRCXHC2 A R SDH 32 150STH = =
SHTLTESE
NR-CXHC2:
N =R ihe i
SHTLHERE
N R
J: i3t/ B
(BBREE150°C) o5|5|F[O]F
ERP123
Lo . N — R == e
ﬁﬁgij i Eril
SD BAH 28p123
FA SERHEY
T & 71 B
- s | eRME TR BE mREE
L (mm) FC(FIE) KC-02 | x1 | $32~d63
‘NRCXHC2:20,25,32,40,50,63,80,100 KC | RC#EZ) KC-03 | x1 | $80~$100
FC/RC(RIZ+EE) KC-04 | x1 | d125
5138 | |- [o] 7
7% (mm) I ZEME SERT | HE | EREE
BE2EBAITEEP72 FC(RI ) PCVI-03 | x1 |$32~3100
PCVI | RC(8%)
AEEW@ . %ﬁ*ﬂjﬁﬁ:‘n . ]-FEH-I ﬁlﬁ &> FC/RC(AIZ+%EE) PCV-03T| x1 |®125~d200
. X i~ A banyy A ( §|§JJ:@FE )
(1) : EARBKBIECANEBANERT -
(2) : ZHRAUBFEERR -
AT E
ZEH  BEmPUME)
2 : THE#2B(NBR)
3 : @IZIB(FPM)

113




JFC NRCXHC2 AHeEE R HTL
HhER R~ B

©® NR-CXHC2: A hegE A EL (P 20 ~ O 100)

e SD#!

aTT
OMM
i
L=
\\
N
OE

OFG

C Y PX+{T72 PL

(A
</
i\y/‘ E:
A
)
OFG
FF*B\

F

|

‘ﬁﬁﬂf’iﬁﬁﬁ'HHﬁ‘?ﬁﬁHﬂ\ FESE EH B5° 0 i T BB g B R

2-OFG X B
(#m) h‘ ‘0‘
(A A~ = @
OHY o )
) fan () Y gz
< @ & R 5
=~
ORR }A BL %
OTT W ‘ LL+{T#8 iE
. FT ZJ+HTR &1
FT+ZJ+47 78
i
e &1
N BT|BL| C | E| EE |FB|FG|FT| HH KK |LL|MM| N |PL|RR|TT|W | Y |zJ|PX
s -
20 |54 |15 | 7 | 45 |RC1/8" 55[9.5| 8 |[M5x0.8 M6x1.0 |43 |12 | 0 |12 |30 |43 | 8 [20.5/ 51 [10.5 %
25 |54 15| 7 |50 |RC1/8" 55(9.5| 8 |[M5x0.8 M6x1.0 |45 |14 | 0 |12 |36 |49 | 8 |20.5/ 53 [12.5 ?%
32 16520 9 | 62 |RC1/4" 7 | 11 | 12 [M6x1.0 [M8x1.25/ 64 | 20 | 10 [10.5 47 | 61 |10 | 27 | 74 |26.5 »
40 |86|25| 9 | 70 |IRC1/4" 9 |14 | 15 [M8x1.25M10x1.5/ 65 | 25 | 10 | 11 | 52 | 69 |10 | 27 | 75 | 27 fﬁ

50 [10.8| 25 | 10 | 80 |RC1/4"| 11 [17.5| 18 |[M10x1.5M12x1.75/ 70 | 30 |10 | 11 |58 |79 | 11 |28 | 81 | 31
63 | 13 | 28 | 11 | 94 |[RC1/4"| 14 | 20 | 21 |[M12x1.75M16x 2.0 80 | 35 [ 10 | 14 |69 | 93 |13 [ 30 | 93 | 36
80 |15.2| 33 | 14 | 114 |RC3/8"| 16 | 23 | 24 |[M14x2.0M20x2.5( 91 | 40 | 15 | 18 | 86 |113 |17 | 35 | 108 38
100 |17.5| 36 | 15 | 134 |RC3/8"| 18 | 26 | 30 |M16x2.00M20x 2.5/ 98 | 56 | 15 | 21 [102(132| 17 | 39 |115| 38

oo T

114



JFC NRCXHC2 AheéEHE Hil

INER RS T [E

® NR-CXHC2:Ahe#E g A HE (G20 ~ D 100)

e FAR

I\I>

m

m
LN.\
JE

OTT
OMM
©

[N

OFG

Y PX+{7# | PL

oY
©
O
o2
]

BL

LL+1T%2

TX FT+ZJ+T#2
TY (2XFT) +ZJ+1T#&

%
R

BT/BL

(¢}
m

EE [FBFHFGFT HH KK |[LL|MM| N |PL|RR|TT |TW|TX|TY |TZ W | Y |ZJ PX

20 [5.4)15 45|RC1/856.5| 9 |9.5| 8 M5x08 |M6x10 |[43| 12| 0 | 12|30 |43 |46 60|80 (26| 8 |20.5/ 51 |10.5

25 |54/15 50|RC1/8'5.5| 9 [9.5| 8 |M5x08 |M6x10 |45 14| 0 |12 |36 |49 |52|70|90 32| 8 |20.5 53 [12.5

32 16.5/20 62 |RC1/4" 7 | 11|11 12|M6x10 |M8x125| 64| 20 | 10 [10.5/ 47 | 61 | 66 | 84 |105/ 40 | 10 | 27 | 74 |26.5

© O NN

40 8.6/25 70|RC1/4" 9 | 11|14 | 15\m8x 125 [M10x15 | 65| 25| 10 | 11 | 62 | 69 | 75| 96 (120|650 | 10 | 27 | 75 | 27

o

50 110.825)10|80|RC1/4" 11|14 17.818|m10x15 |M12x 175 70| 30| 10 | 11 | 58 | 79 | 84 [105|135| 52 | 11 | 28 | 81 | 31

63 [13]28| 11|94 RC1/4" 14|18 |20 |21|m12x1.75/M16x20 | 80| 35| 10 | 14 | 69 | 93 |100{125|160| 65 | 13 | 30 | 93 | 36

80 15.233| 14 114[RC3/8" 16| 22| 23| 24|\ax20 IMox25 | 91| 40 | 15 | 18 | 86 |113[124|150(190| 75 | 17 | 35 | 108 38

100 [17.536 | 15 134RC3/8" 18 | 22| 26 | 30|\16x 20 IM2ox 25 | 98| 56 | 15 | 21 [102|132(140(174|215| 90 | 17 | 39 |115| 38

115




& & L

<t
~
4

NRCXHC2 AigEs

JFC

HREE | k- RoiEE 4 EEE :ﬁﬂﬂ%ﬂi HCEER || EREH 4 FEH Tm_m__zmﬁ&ﬁ#; I 7

116



JFC NRMGCXHC FhEE R EEE HET

NRMGCXHC A Hesd Rk FEE B i &L

o SHAVHE (MGCXHC) - BEEER - EEHRKERE -
B18 Ak A e #E5E 2L M T -

o SHALTEMBBEIUMEL (MGCXHC ) RE - R1T12
=B PRA -

o I (mm) :

NRMG-CXHC:32,40,50,63,80,100

R

® SD EAR#

ST

© O O T
v W | 17
O @ © R
4 N =
I T
e O
- D
— =5
O © @O0 e
o @0 } i
DO © @O0 ————
& J T ==




JFC NRMGCXHC 7 Jig %5 ek FE 8 B Sh il
A ER SIS E S 21

@® NRMG-CXHC Aheds B e S 2L H B ]

H

g!

ih

&L

e SDZ! ]

gg

ih

A :

A , sfald s, ih

77N o -

i “ .

il

il

%F &L

Ag 7 77 il

7]

ST 5

e 7 %

b @

0 ®) =

=

<o = = | H = g

05 | BUEE | BE | 2% | THSE = ]
) | e 1 (9 BIRIZHR 2

@) | &b 1 EEiRIER 1

(3) | wiE 141 MEREHNE | iﬂ
(4) | sE= 1 | d2 AEHE 1

(5 | wE= 1 |43 FIE-OLLk: 1 ﬁ

(o | B=® | 1 |44 | E=momsE | iﬂ
(7 | =2 2 | d5 EENE 1

b

BEemE | 2 | (6 gt 2 =

&

y. 3

o

1

%

FE

Bd

B

118



JFC NRMGCXHC FhEE R ESE HEL

38 5w b IR

B AT
_ _ SEESEHEECM I8 5w & 1 (P=70kgf/cm’ I8 5m 1 (P=140kgf/cm’
AEmm) | EHE(mm) SR (cm) L7 (P=70kgt/cm) M gt/em’)
i Eavl i vl i3 I
32 20 8.0 4.9 560 343 1120 686
40 25 12.6 7.7 880 536 1760 1072
50 30 19.6 12.6 1375 880 2750 1760
63 35 31.2 21.65 2182 1508 4343 3016
80 40 50.3 38 3519 2660 7038 5320
100 56 78.5 53.9 5498 3774 10995 7548
= m—
2] IBRNA
NRMGCXHC H HSDH 32 H50STH - —~ - TXn
AGIIELR X FEFE 8
NRMG-CXHC: & JFS-13
Ahesd R pEEE T21EH 4R - 2R
SHEL 2K
. . P:PNP3IEL AR - 12
SHEL M BE B ED N
ERRNEER N:NPN3EL 4R - &2
J: T 58/ T B o EHR2K
(&EREL50°C) n: =
T e 5| || [O] ]
SD AT 2 EP123
FA SEESHEY
_ o = AENE
Pt (mm) $2P123
NRMGCXHC:32 - 40 - 50 - 63 - 80 -
100 .
REEn
7% (mm) g | wmarE BET | HE BEEE
G ¢ 32: & AFTE80Mm FCRIE) KC-02 | x1 |$32~%63
H& ¢ 40: 2 AFT£110mm KC RC(%é%%l“ _ Eg—gi x1 | &80~ 100
HL/E ¢ 50:BATE160mm FORCEE D | T8 | 0125
1% ¢63: & AfT1E170mm 2|&E | [OF
G14E ¢ 80 ~ $100:HAFTHELS0mm BIE [=ENE SR | R WAL
BHL HTRES R TR FCEE)
=, PCVI-03 | x1 [$32~d100
PCVI | rc(g)
FC/RC(AIZ+1#%) |PCV-03T | x1 |$125~$200

A Z=ER ®RREER - TERETIE
it . WA RIEREARYHEL - BE5LERE
FBRM - FFERUT =R :
@.&ETEMNERZ20mm (&) ME-
@.IFRE®ER-25~70°C
@.MEL R WL RELIBEEAR
1Ka/mBYESSIRIR T - EUMELHAEE
IEE R @M R gt S E -

5. (5IELEERA )
(1) : EREBKERE
(2) : ZRUEFTER

AT E

BRINERABDRERT

)

ZE=R  FEmPUME)
2 : THE%E(NBR)
3 : &IGB(FPM)

119




JFC NRMGCXHC A e E R R JhET
SMER IR~ 1]

® NRMG-CXHC : AheiEgimE G (932 ~0100)

e SDH!

H
g!
i
&L
i
i
i
&L
_ ] 2-EE { ,7? s
w El 2 [ A N F
D D g -_J:. W 7 N Z :E
S il
I i (il
(O]
L
[S]
o R
HRHE R PXefi | PL 1
' i
&L
2-HH 2-OFGx @7
BT BT
A (%) 1 7
— ! — X7 ) 7]
RN AL A © EL*IAA T | 5
k J \\\ _//' & % 1<) (<] AY ZJ' | | 1 ‘[Q %
5l
&J NN |77/7/77 77 g
g | 31
D & @ 7 cz &
&% \\\\ ’// Knsj/ L | : S‘/
DRR | A eL bl
OTT | w_| LL+772 i
OE FT ZJ+HT#E ;E
FT+ZJ+{772 it
5
o5 ’*
BT BL| C | E| EE |FB|FG|FT| HH KK |LL|MM| N |PL|RR|TT /W |Y |ZJ|PX ﬁ
RS
32 65|20 | 9 | 62 |RC1/4" 7 | 11| 12 [M6x1.0 |M8x1.25 |73 |20 |10 |17 |47 | 61|10 |27 | 83| 29

40 | 86|25 | 9 | 70 |[RC1/4"| 9 | 14 | 15 |M8x1.25 [M10x1.5 |70 | 25 |10 |16 |52 |69 |10 | 27 | 80 | 27
50 [10.8| 25 | 10 | 80 |[RC1/4"| 11 |17.5| 18 M10x1.5 [M12x1.75/ 75|30 |10 | 16 |58 | 79 | 11 | 28 | 86 | 31
63 | 13|25 | 11 | 94 |RC1/4"| 14 | 20 | 21 |M12x1.75|M16x2.0 | 84 | 35 |10 | 18 |69 |93 |13 | 30 | 97 | 36
80 |15.2| 30 | 14 | 114 |RC3/8"| 16 | 23 | 24 |M14x2.0 [M20x2.5 | 95 |40 | 15 | 22 | 86 |[113| 17 | 35 |112| 38
100 [17.5] 30 | 14 | 134 |[RC3/8"| 18 | 26 | 30 |M16x2.0 |M20x2.5 |100| 56 | 15 | 25 |102|132| 17 | 39 | 117 36

FERS MR

%
FE
A
i

120



JFC NRMGCXHC FhEE i hEL

INER R T [E

® NRMG-CXHC : Ahe#EgimE T (P32 ~0100 )

e FAZ!

N

m

m
LN.\
OJE

OoTT
OMM
©r

IN_

OFG

o]
:

Y PX+17# _| PL

BT BT_ BL BL

\
|
78
&
(’/’F\‘\
AR
)
&
Y
OFG
PN
N
S

)
7
&_E -
N

f
&
A§=

i ‘ N 777
@ © @O —) E'Ff
\kj N KJ £1_W X N2
. ~1 J | f
ORR ‘ BL
- FT_|W|_FT LL+772
TX FT+ZJ+1T#&
TY (2XFT)+ZJ+1T#&
RO
" BT|BL| C| E| EE |FB|FGFHFT| HH KK |LLMM N PLRR|TT[TWTX|TY|TZ|W | Y |ZJ|PX
i

32 |165/20| 9 |62|RC1/4" 7 [11]11[12M6x1.0 M8%1.25 |73|20|10|17|47|61|66|84|10540|10|27 83|29
40 |8.6/25| 9 |70 \RC1/4"| 9 |14|11|15 M8%1.25 M10x1.5 |70 |25|10| 16|52 |69 |75|96 120/ 50|10 | 27 | 80 | 27
50 [10.825|10|80|RC1/4"| 111751418 M10x 1.5 M12x1.75/ 75|30 | 10 | 16| 58 | 79 | 84 |105135/ 52| 11 | 28 | 86 | 31
63 [13]25| 11|94 |RC1/4"/ 14|20 | 18|21 [M12x 1.75M16x2.0 | 84 | 35| 10 | 18| 69 | 93 |100/125(160|65 | 13 | 30 | 97 | 36
80 |15.2°30| 14 |114|RC3/8"| 16|23 22|24 M14%x2.0 M20x2.5 | 95|40 | 15| 22| 86 |113|124{150/190| 75 | 17 | 35 |112| 38
100 [17.5 30| 14 [134/RC3/8"| 18|26 22|30 |16 x2.0 M20 x 2.5 |100] 56 | 15| 25|102|132/140/174/215/ 90 | 17 | 39 |117| 36

121



&R mET

<k
~
4

NRMGCXHC A&

JFC

HREE |k RoiEE 4 EEE :ﬁﬂﬂ%ﬂi HCEER || EREH 4 FEH Tm_m__zmﬁ&ﬁ#; R 7

122



JFC 5| %5 1k [o] jE B2 57 = B0 7 R

5|55 1 A B A

@ AL +1{E 5 [3Z 1L [CIfE + 2{E R £ 817

o JHI/EX[O] 3% [E]

* L&

o TR
. - P _
= i 20-25 32-63 80-100 BE
© EEEYLFIZ0E | RC1/8XRC1/4 | RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 2
@ ABE T KC02(RC1/4) KC03(RC3/8) 2
©) 3| & FRS PCVI-03(RC3/8) 1
(4)  |ZBe9 FiE | RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 1
(5) %08 RC1/4X1/4HS 1
(6) B RC3/8X3/8HS | RC3/8X1/2HS 1
@ 85\ T 13 78 RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 1
NF =@ RC3/8 1
(9) B RC3/8X 1/4HS 1
B RC3/8X3/8HS | RC3/8x1/2HS 1
D) WS ISN-02(1/4HS X 400mm) 1

123



JFC

i £ 57 = B0 O R

N SHEEEL
A —
En% zﬁmT% AN
I ee)
@ | e SEM
\ = 7 B
0] BiE
—
SRS
A [El
o THEE
S
nlb mu\, =
PR B 20-25 32-63 80-100 =
) BB FiEgE | RC1/8XRC1/4 | RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 2
@ AR KCO02(RC1/4) KCO03(RC3/8) p
3 5 |33 |7 PCVI-03(RC3/8) 1
@ EET RC3/8X3/8HS | RC3/8x1/2HS 1
(5) 8 13208 RC1/4X 1/4HS 1
® SN T 108 RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 1
€ ANF=E RC3/8 1
;37 RC3/8%1/4HS 1
(9) k3 RC3/8X3/8HS | RC3/8X1/2HS 1
B ISN-02(1/4HS X 400mm) 1

124

FEmat: | Wl et

2= 3=

bl iy

B b a5 R H

HERSE || ERE

FERS MR




JFC 5| & 1k [o] FY B2 7% = &R 77 RE
5|38 | B R E 6

® ATl +1{E5E L EIFE
o jHBX[0] % [E]

S| 1E[O]f

o KFCHE

H
il
o TR
- KLY
GEL B 20-25 32-63 80-100 L
1) BHIB®INTHETE | RC1/8XRC3/8 RC1/4XRC3/8 | RC3/8xXRC3/8 2
@ 2|y | PCVI-03(RC3/8) 1
(3) E RC3/8X3/8HS | RC3/8X1/2HS 1
(4) 58 RC1/4X 1/4HS 1
(5) NF =& RC3/8 1
® EIE0E RC3/8X 1/4HS 1
(7) HIEE RC3/8X3/8HS | RC3/8X1/2HS 1
s ISN-02(1/4HS X 400mm) 1

125



ymY

JFC 5| %5 1k [o] jE £ 57 = B0 7 R

sl EHIFREREHRBELEFR
[ /EEfrﬁI'FZﬂE/JIL% /)ItLﬁ%
o SHE[C|E[E

=
777777777777777777777777777777777777777777777777 ]
i
; m L 5T
| A
EhE Mm SR VAP x
fffffff ‘ o] 5
RS EFUF'%J U
A1 2N
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R
E=p B gg
&L
—
AR ¥
7]
o ERE il
=
5]
T
=2
by
) 1L
E
1
ih
&L
EERE
EFTEEEEE]
5
o TR i
&L
. - S o
ik s 20-25 32-63 80-100 = s
©) BIREINTIETE | RC1/8XRC1/4 RC1/4XRC3/8 | RC3/8XRC3/8 2 %
@ FEETE KCO02(RC1/4) KCO02(RC3/8) KCO03 2 %
3) BHEE RC1/4X 3/8HS RC1/4X1/2HS | RC3/8x3/8HS 1 ?E
2%
fE
F
i3]

126



ymY

357t e

JFC S|&E It EREEGE

MENIEE 5|Z 1E[o]fE

r@—‘ PCVI-03 - Q
IN —— — OuUT
IN out

¥ pCv -03T

1 FRREARDBA - HEELRA

I/ 1+ SEVRITATE - B - ) =2 EUEE - BHERERBESE
BE 2 BEARLESOIEEMY - AE TN EEGR -
2 - MBS : 210kgf/cm’ -

O (RC) 1/4 3/8 1/2 M7E(RC) 3/8 3/8 3/4
R H
=4 RE(/min) 12 20 30 = WRE(/min)| 40 60 125

FfBERN | KC-02 | KC-03 KC-04 B3N |PCVI-03| PCV-03T | PCV-06T

ERELE(mm) 32~63 | 80~100 125 WA (mm) | 32~100| 125~200 | 200B4 £

A B
—  REREHE . EEUHBIIAERRZRE - KREUWRTRIERESRIGE -
Z ~SIELEER - 1 FEIERESRENR - B mil 5SRO FE -
2 HEEER BmELBE  RNEAFEREX  HREILARNE
BEERRR -
3 - HEESREMRRIEMERE
4 5|BIFOERBERERRE - AR -
5+ PCVI-03 : %M ¢ 32 ~ 100LA MELAE
PCV-03T : @M 9125~ 200LL E&T#E
ERUERACMUEZERBEL NSNS IE O -

S BREL

127



J,

5| % 1k o] { £

JFC

HREE | k- RoiEE 4 EeEE :Hﬂﬂ%ﬂi HCEER || EREH 4 FEH Tm_m__zmﬁ&ﬁ#; I 7

128



